Zadaci

1. Na jednom drvetu bilo je 15 vrabaca, od njih je jedan streljan. Koliko je vrabaca ostalo na drvetu?
2. Ako od 6 upaljenih sveća ugasimo 4, koliko će ostati sveća?

3. Jedan čobanin je imao 11 ovaca. Sem 9 njih svi su poginuli. Koliko je ostalo?

4. Ima sedam jabuka na jednom mestu. Ako uzmeš četiri, koliko ti jabuka ostaje? 

5. Na pravu liniju na po 2 cm udaljenosti nacrtamo 6 tačaka. Udaljenost između prve i šeste tačke koliko iznosi cm?

6. Pored puta su zasađene trešnje, tako da je udaljenost između susednih 4 m. Na kojoj su udaljenosti treća i osma trešnja?
7. Krojač ima 16 metara tkanine. Od toga svakog dana odseče 2 metra. Kojeg dana će odseći zadnji komad?
8. Za ograđivanje bašte kvadratnog oblika nabavili smo 16 stubova. Ako ćemo stubove staviti na jednake udaljenosti, koliko će stubova biti na jednoj strani bašte?

9. Gajba puna sa jabukama je za 30 kg teža nego prazna gajba od pola kg. Koliko jabuka stane u jednu gajbu?

10. Vaška se nalazi na dlaci na glavi i kreće se brzinom od 2 cm na sat. Dlaka raste brzinom od 1cm na sat . Ako se vaška nalazi na 3cm od kraja dlake, kad će stići na kraj dlake?
11. U korpi je 5 jabuka. Kako podeliti jabuke među 5 devojaka, tako da svaka devojka dobije po jednu jabuku i da jedna jabuka ostane u korpi.
12. Lokvanj svakog dana duplira svoju površinu. 32. dana pokrije jezero. Kojeg dana je pokrivao osminu jezera?
13. Lokvanj svakog dana duplira svoju površinu., i na taj način za 112 dana pokrije celo jezero. Za koliko dana bi osam lokvanja narastao toliko da pokrije celo jezero?

14. Soba ima četiri ćoška, u svakom ćošku sedi mačka, naspram svake mačke sede tri mačke, na repu svake mačke sedi jedna mačka. Koliko ukupno mačaka ima u sobi?

15. Ide mlinar u vodenicu. U susret dolaze četiri žene. Svaka žena nosi tri džaka. U svakom džaku tri mačke, kod svake mačke tri mačića, Koliko njih idu u vodenicu?
16. Ti upravljaš avionom. U Beogradu ulaze 11 putnika, u Beču izlazi njih 5 i ulazi njih 9, u Parizu sem jednog putnika izlaze svi. Koliko pilot ima godina?

17. Dve kokoške za dva dana snesu dva jaja. Koloko će jaja sneti šest kokoški za šest dana?
18. Petar Petrović svakog dana kupio po 10 cigareta i do kraja dana popušio 11 komada. Kako? On je skupljao opuške i od 10 opušaka je napravio još jednu, jedanaestu cigaretu. Jednom prilikom je dobio sto cigareta. Koliko je cigareta popušio na taj način iz dobivene količine, dok nije sve potrošio. 

19. Ugao od 4° gledamo kroz lupu koja uvećava 5 puta. Koliko stepeni iznosi ugao preko te lupe?
20. Na brod, spolja pričvršćene su lotre, tako da iz vode viri šest pregača. Pregače su 20 cm jedna od druge. U luci, gde se brod nalazi, narednih šest sati dolazi plima i nivo mora se diže 10 cm svaki sat. Posle šest sati koliko će pregača viriti iz vode?

21. Ispod kvočke stavlja se 21 jaja. Kvočka leži na jajima 21 dan, dok ne izlegnu pilići. Ako stavimo 9 jaja ispod kvočke, koliko dana treba da leži kvočka da bi izlegli pilići. A koliko dana ako imamo 40 jaja?
22. S druge strane reke nalazi se drvo kajsije, puno zrelih kajsija. S obzirom da je leto, toplo, to se skineš, preplivaš reku i jedeš ukusne kajsije. Šta ćes da radiš zimi, kad je ispod -10°C i reka je zaleđena? 
23. Otac ima 32 godine, a sin 25 manje. Posle pet godina sa koliko godina će otac biti stariji osd sina?
24. Renatina mama ima pet kćeri : najmlađa je Elizabeta, malo starija Dijana, pa slede Ceca i Bojana. Kako se zove najstarija kći?
(Marijin otac ima 5 kćeri: 1. Nana, 2. Nene, 3. Nini, 4. Nono. Kako se zove peta kćer?)
25. Zbir jednog broja i njegove recipročne vrednosti je 11. Koliki je njihov proizvod?

26. Uredno su složene knjige Hary Potter-a na polici. Jedan moljac je progrizao od prve stranice prvog toma, do poslednje stranice drugog toma. Koliko je listova progrizao
27. Kako se može od neispravne jednakosti napraviti ispravna, a da pri tom se ne diraju niti brojevi niti znakovi operacije i relacije?
XI +I = X
28. Kako 666 povećati jedan i po puta, a da se ne vrši nikakva matematička operacija snjim (sabiranje, oduzimanje, množenje, deljenje)?
29. Nekoliko meseci imaju 31 dana. Koliko meseci ima 28 dana?
30. Ako se 30 podeli sa 1/2 i dodaje se 10, koji broj se dobija?

31. Lekar ti da 3 tablete, da na svakih pola sata progutaš po jednu. Nakon koliko minuta gutaš zadnju tabletu?

32. Pet gomila uglja skupljeno sa još sedam gomila uglja koliko će biti gomila uglja?
33. U jednolitarskoj posudi ima 6 dl mleka. Ako dolijemo još 6 dl, koliko će biti mleka u posudi?

34. Mesta Netraži i Nemanakarti su udaljene 12 km jedno od drugog. Iz mesta Netraži kreće pešak, a iz mesta Nemanakarti biciklist istovremeno jedan prema drugom. Biciklist se kreće tri puta brže nego pešak. U trenutku susreta koji će biti bliže mestu Netraži?

35. Koji je sahat bolji, koji dnevno jedanput ili onaj koji dvaput pokazuje tačno vreme?

36. Sa četiri automobila skinute su registarske tablice. Na koliko načina se mogu vratiti te četiri tablice na kola, da tačno tri budu na svojim mestima?
37. Jedan Naučnik je legao uveče u deset sati i navio budilnik da zvoni u 12 sati. Koliko sati je spavao naučnik do zvonjenja budilnika?

38. Može li prema važećim zakonima muškarac da oženi sestru svoje udovice?
39. Otac je četiri puta stariji od sina. Za pet godina biće tri puta stariji. Za deset godina koliko puta će biti stariji?

40. Jednu čeličnu šipku želimo testerom raseći na pet manjih. Jedno rezanje traje 4 minuta. Koliko treba vremena da raztesterišemo štap?

41. Ako u ponoć pada kiša, može li se očekivati da će nakon 72 sata vreme biti sunčano ?
42. Brod će potonuti za tačno 21 minut. U jedinom (motornom) čamcu za spašavanje stane pet osoba. Čamac za pet minuta stiže do najbliže obale. Najviše koliko će osoba biti spašeno ovim čamcem
43. Pera je rođen 1.januara 1992.godine, a Nikola je tri dana mlađi. Kada je rođen Nikola?
44. Jedan štap ima 2 kraja, dva štapa stapa imaju 4 kraja. Koliko krajeva imaju četiri i po štapa?
45. U jednoj porodici su tri ćerke i svaka od njih ima po jednog brata.Koliko u toj porodici ima dece?
46. Dva konja upregnuta u kola prešla su 20 kilometara. Koliko je prešao svaki konj?
47. Puž je upao u bunar dubok 12 metara. Danju se penje 5 metara a noću klizi dole 3 metara. Koliko treba dana da puž izađe iz bunara.
48. Lift koji se kreće konstantnom brzinom za 6 sekundi stiže sa prvog sprata na treći. Za koliko sekundi će stići sa prvog sprata na šesti?
49. Sto i jedna ovca koliko ima nogu?

50. Majka troje dece koliko ima rođendana?
Odgovori – rešenja

1. Ni jedan, ostali su odleteli.

2. 4

3. 9

4. 4
5. 10 cm

6. 20m
7. Sedmog dana

8. Pet komada

9. 30 kilograma

10. Za sat i po vremena, naime dlaka raste u koži a ne na vrhu.

11. Četiri devojke uzimaju po jednu jabuku, a peta korpu sa petom jabukom.

12. 29. dana
13. Za 109 dana

14. Četiri

15. Samo mlinar

16. Pa koliko ti imaš godina? Ti si pilot.
17. 18 jaja

18. 111 Od sto opušaka je napravio 10 cigareta i od opušaka tih 10 cigareta još jednu.
19. Isto 4°. Lupa povećava udaljenost a ne ugao.
20. Isto šest. Brod će se dići, a sa njim i lotre, zajedno sa nivoom vode.
21. 21 dan za 9 jaja, i za bilo koliko jaja što možemo odjednom staviti, a ako imamo više jaja no što odjednom možemo staviit, to ili trebaju više kvočki ili više puta 21 dan.
22. Zimi nema zrelih kajsija na drvetu.
23. Isto tako sa 25 godina.

24. Renata.
25. 1

26. Ako su knjige uredno složene, onda sa leve strane počinje sa zadnjom koricom prvog toma, pa na desno idu opadajućim redom do prvestrane prvog toma i prve korice prvog toma. Zatim sledi zadnja korica drugog toma, pa posle zadnja stranica drugog toma, itd. Znači moljac je progrizao samo korice.
27. Treba okrenuti naglavačke: X = I +IX
28. Okrenemo naopačke, pa dobijemo 999.

29. Svi meseci imaju 28 dana, neki meseci imaju i više.

30. 70
31. Nakon 60 minuta. (prva tableta se uzima odmah)

32. Jedna gomila

33. 1 litar.

34. Biće udaljeni isto.
35. Ako sat jedanput pokazuje tačno vreme, ona sat ide, ako dvaput pokazuje tačno vreme onda ne ide, znači bolji je sat koji samo jednom pokazuje tačno vreme.

36. Ni na jedan način, naime ako su tri na svojim mestima onda će biti i četvrta na svom mestu.

37. Dva sata.

38. Ne može. Naime on je mrtav ako je njegova žena udovica.

39. Dva i po puta.

40. 16 minuta
41. Ne može, jer će posle 72 sata biti opet 12 sati noću, a noću sunce ne sija
42. 13 osoba
43. 4. januara 1992.godine

44. 10 krajeva
45. Četvoro dece

46. 20 kilometara

47. Pet, tačnije nepunih pet dana.

48. Za 15 sekundi
49. 8 

50. 1 godišnje
